
 

Ο γατούλης  βρέθηκε περίπου 2 μηνών στους 
καταρράκτες του Φονιά από τουρίστες.  
Δόθηκε στη Χώρα κι έγινε μέλος οικογένειας, 
λαμβάνοντας καθημερινά πολλή αγάπη και 
στοργή. 

 

Η γατούλα, περίπου 2 μηνών, εντοπίστηκε στη 
Χώρα σε  μηχανές  αυτοκινήτων φωνάζοντας 
δυνατά. Χτυπημένο από αυτοκίνητο, χρειάστηκε 
δύο χειρουργεία, για να ζήσει. Είναι μέλος  
οικογένειας, όπου παίρνει και δίνει πολλή χαρά 
και τρυφερότητα. 

 

Η γατούλα βρέθηκε αποστεωμένη, χτυπημένη 
σοβαρά από αυτοκίνητο, αβοήθητη για πολύ καιρό. 
Χειρουργήθηκε και νοσηλεύτηκε  για δύο μήνες σε 
κτηνιατρείο . Σήμερα είναι πολύ καλά. 

Ο γατούλης εντοπίστηκε  από λουόμενο  
στην παραλία της Παλαιόπολης, 
νεογέννητο μέσα σε σακούλα. Στη 
συνέχεια βρέθηκε  άτομο που το 
μεγάλωσε και το φροντίζει μέχρι 
σήμερα. 

 

Το σκυλάκι βρέθηκε μικρό κι αδέσποτο στην 
Καμαριώτισσα. Οι άνθρωποι που το βρήκαν, το 
πήραν και του πρόσφεραν σπίτι και αγάπη. 

Ο Μπος, όταν ήταν πολύ μικρός, 
αναζητώντας κάποιον να τον 
φροντίσει, πλησίασε την κυρία που 
τον πήρε κι από τότε δεν την 
αποχωρίζεται ποτέ… 

Η Ζαχαρένια, βρέθηκε μικρή και 
βρόμικη, από παιδάκι που την πήγε 
σπίτι του. Τη φρόντισαν κι από τότε 
είναι μέλος της οικογένειάς του. 

Το γατάκι βρέθηκε μωρό στην αγορά της Χώρας. 
Ήταν τυφλό και εγκαταλελειμμένο από τη μητέρα 
του. Από τότε ζει χαρούμενο σε σπίτι που το 
φροντίζουν. 

Ο γατούλης ήταν περίπου δύο μηνών, 
όταν τον χτύπησε αυτοκίνητο και 
χρειάστηκε να κοπεί το ποδαράκι του. 
Δέχεται μεγάλη φροντίδα και αγάπη από 
τότε μέχρι και σήμερα. 

Η γατούλα ήταν μωρό, άρρωστη και  
με προβλήματα στα μάτια. Δέχτηκε 
μεγάλη φροντίδα, σώθηκε το ένα 
ματάκι της και μέχρι σήμερα παίρνει 
πολύ μεγάλη αγάπη. 

Το γατάκι αδέσποτο έψαχνε για τροφή στην  
Καμαριώτισσα, ώσπου ένα κοριτσάκι με τη 
μητέρα του το πρόσεξαν και το πήραν στο σπίτι 
τους, προσφέροντάς του πολλή αγάπη και στοργή! 

Όταν η φροντίδα γίνεται πράξη,  

γράφονται ιστορίες…που σώζουν ζωές.  
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Η αφίσα δημιουργήθηκε από τις ιστορίες των 
ζώων συντροφιάς που έχουν οι μαθητές της Β 
τάξης του σχολείου μας, διδάσκοντας την αγάπη 
και τον σεβασμό προς κάθε μορφή ζωής σε μια 
προσπάθεια να συμβάλλουν στη φροντίδα και τη 
μέριμνα των αδέσποτων ζώων της Σαμο θράκης.  
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